

军运会谢幕

中国队高居金牌榜奖牌榜榜首



以1分0秒0打破男子障碍跑单项比赛世界纪录的潘玉程被称为『快得像子弹一样的男人』



邢雅萍
金牌总数达
到8枚

新主帅沈富麟： 中国男排迫切需要打造核心骨干

新华社消息 10月28日,64岁的老师沈富麟临危受命,时隔20余年再度挑起了中国男排主教练这一重担。对于自己所面临的挑战,沈富麟有着清醒的认识,他表示,两个月之后要率领中国男排冲击2020年东京奥运会的资格,时间非常紧迫,而中国男排当前迫切需要解决的问题就是形成团队的精神核心和骨干球员。

沈富麟曾于1990~1997年担任中国男排主教练,并率队获得过亚运会和亚锦赛的亚军。此次再次执教中国男排,沈富麟说:“我没有什么豪言壮语,因为离奥运会亚洲区资格赛仅仅只有两个月的时间,如何将这这些队员凝聚在一起,共同努力去完成最后的冲刺,是我这个教练组必须要考虑的问题。这需要落实到每一天的训练,尽心尽职地做好每一件事情,集中精力瞄准目标去努力,这是我想说的感受。”

中国男排于2017年聘请了首位外籍主帅洛萨诺,不过成绩并不理想。2019年奥运会资格赛世界组比赛中国男排未能获得出线资格,中国男排也同洛萨诺解除了聘任合同。因此,沈富麟上任之后的首个任务,也是中国男排本年度最重要的一场赛事,就是于2020年1月7~12日在广东江门举行的东京奥运会亚洲区男排资格赛,中国队将同伊朗、澳大利亚、韩国等强队一同争夺进军东京奥运会的资格。

沈富麟表示,目前中国男排急需解决的问题是打造核心。他说:“排球是集体项目,成功是建立在集体的力量上。我感觉男排目前比较缺乏团队的精神,在短时间内如何形成团队精神,培养骨干,在比赛和训练中碰到困难和挫折能够起到凝聚力的作用,起到骨干的作用,是当前迫切需要解决的问题。”(徐征)

人全部打破世界纪录。

63米06!女子标枪比赛中,中国运动员张莉以打破赛会纪录的优异成绩赢得冠军。颁奖时,随着国歌声响起,全场中国观众高声合唱。歌声,在五环体育中心的上空久久回荡……

荣耀

50公里,3小时51分56秒。在男子竞走50公里项目中,中国队队员王钦夺冠。他的国家队队友、内蒙古选手许皓凭借1小时22分18秒的成绩,在男子20公里竞走项目中折桂。

赛后两个人均表示,作为军人参加本届军运会,最开心的事情莫过于为祖国赢得荣誉。“在领奖台上,看着五星红旗升起,是一种荣耀。”王钦说。

军运会前,乒乓球名将樊振东的状态有所起伏,但他用越战越勇的状态宣告“王者归来”。樊振东说:“能参加军运会也是军人运动员的殊荣,必须是一名军人才有资格来参加军运会,才能够有这么多名官兵为我们呐喊,我也非常兴奋。”

奏国歌、升国旗、敬军礼……军运会上,这样的荣耀时刻,是参赛军体健儿们的最高期待,也成为最终夺魁的运动员们心中难以磨灭的荣耀记忆。

友谊

赛场上,有着激烈的竞争与角逐,同样见证着友谊。

俄罗斯选手叶戈里亚诺和中国选手钱佳睿是女子佩剑个人赛决赛对手。两人在场上刀光剑影,但到了领奖台上,两名“女剑客”瞬间化身“好闺蜜”,拥抱、挽手、揽肩、畅谈、大笑。叶戈里亚诺还娇俏地喊话钱佳睿,希望她带自己吃遍武汉的美味。

女排赛场,全体队员赛后特意到看台前致谢,与前来助威的兵哥哥互敬军礼。军事五项的赛场上,前来观赛的中国军人为各国选手的优异表现送上掌声。赛后,很多外国选手主动前来合影。助威军团,被誉为“最美合影背景”。

体育的阳光,总能穿透战争阴霾;友谊的桥梁,总能增进文明沟通;心灵的交融,总能凝聚和平力量。

27日晚,第七届世界军人运动会主火炬熄灭了,但友谊之火、和平之火,必将继续熊熊燃烧。

(据新华社报道)

卡纳瓦罗遭遇“另类”下课

《广州日报》消息 10月27日晚,中超第27轮上演焦点战,广州恒大主场被河南建业以2:2逼平。由于北京国安和上海上港本轮双双获胜,广州恒大对上港和国安领先优势瞬间缩小为1分和2分。最后3轮,中超争冠形势也变得微妙而紧张起来。而就在比赛结束的一刻,恒大俱乐部发布官方公告:主教练卡纳瓦罗于2019年10月28日12时前到集团总部参加恒大企业文化学习班。学习期间,由队长郑智代为执行主教练职责。

最近5轮联赛仅仅赢下一场深圳,在天体主场有3个月没有赢球——这在恒大历史上还是首次。俱乐部的官方公告其实已宣判了卡纳瓦罗第二次从恒大下课的事实。39岁老将的郑智当晚替补登场,这是他代表恒大参加的第300场比赛,但他没有享受到人群的欢呼,收获的却是恒大微妙的未来。

各种关于恒大未来主帅的猜测甚嚣尘上,甚至有消息说斯科拉里的助手已来天体看球。如今中超只剩下3场,北上广3家争冠的局势十分胶着。下一轮联赛要到1个月后才打,恒大主场对阵上港,这场榜首之争将成为关系冠军最后归属的关键之战。(张喆)

内蒙古看台

我区钢架雪车运动员赵丹 冬青奥会资格赛夺银

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月26日,钢架雪车冬青奥会资格赛在挪威利勒哈默收官,代表中国队出战的内蒙古选手赵丹夺得一枚银牌。

钢架雪车是一项充满惊险、刺激的项目,中国队在该项目上的领军人物就是内蒙古运动员耿文强,他曾在2018年平昌冬奥会上为中国队在该项目上创造历史最佳。冬青奥会将于2020年1月9日在瑞士洛桑拉开战幕。此次资格赛为期4天,期间共有来自11个国家的精英参赛。最终经过激烈争夺,我区运动员赵丹获得女子单人项目第二名。

军功

步伐铿锵、旗帜飘扬,为第七届世界军人运动会率先奏响序曲的,是火炬传递。

从人民军队诞生地“英雄城”南昌采集的“星星之火”,一路传递、一路荣光。“轿岩山战斗模范营”“正定登城先锋连”“阳原突击英雄连”……一面面迎风飘扬的旗帜上,记录着一支支英雄部队的荣光;一棒棒火炬传递,见证了红色基因的代代相传。

值得一提的是,军运会火炬在军营传递时,每一位参与的火炬手皆有军功。

冠军

单日收获24金!金牌数突破100!

10月27日晚,第七届世界军人运动会在武汉落下帷幕,中国代表团以133金64银42铜的成绩高居本届军运会金牌榜和奖牌榜榜首,俄罗斯队以51金53银57铜位居金牌榜和奖牌榜次席,巴西队以21金31银36铜位居金牌榜和奖牌榜第三。共有33个国家代表团获得金牌,66个国家代表团获得奖牌。

让我们通过五大关键词来回看军运会中国军团的精彩时刻。

到27日闭幕当天,这一数字定格在:金牌总数133枚,奖牌总数239枚。

中国军团登上军运会金牌榜和奖牌榜的榜首位置,这本身就是一项纪录。

26日,随着男女集体定点、男女团体4个项目的金牌揭晓,八一跳伞队队员邢雅萍获得的金牌总数达到8枚。当“八冠王”走上领奖台高高举起挑战者杯,台下的掌声与欢呼声久久不息。

纪录

全部18个项目,产生18个新的赛会纪录。这是本届军运会水上救生项目的成绩单。

而这串优秀的成绩单上,中国队以11金的成绩笑傲群雄,11次刷新赛会纪录,其中还包括一项世界纪录——在男子4×50米障碍游泳接力决赛中,中国队以1分34秒80的成绩打破这一项目的世界纪录。

而在军事五项队的英雄集体中,有“像子弹一样快”的潘玉程、23岁生日当天勇夺两金的卢婷婷,两